

平城区振华街道党建引领推进基层治理创新

兴健小区多措打造特色党支部

以创新党建工作治理新路径为依托,以着力打造“一核八共‘达’四感”(即以小区党建引领为核心,以小区共促、共建、共治、共享、共商、共筑、共融、共用为目标,最终达到居民生活的安全感、获得感、幸福感、荣誉感)为切入点,平城区振华街道康乐里社区兴健小区党支部充分发挥小区党建的引领带动作用,深入推进基层治理向小区延伸,不断夯实小区治理新基础。

党建联建聚合力,携手共进促发展。兴健小区党支部主动融合“小区党建+共建”模式,整合了辖区驻街单位、党建联建包联单位,以及小区周边的商户联盟等三类资源,积极开展各类民生服务活动,定期深入困难居民家中进行走访慰问,深挖小区周边可利用资源进行合作,为居民提供更加便捷、高效、优质的服务。

专场招聘进社区

本报讯(记者 郑林)近日,平城区新华街道局西社区联合多方力量,在辖区内举办了秋季专场招聘会,解决高校毕业生等群体的就业问题。

此次招聘会吸引了服务业、信息技术、教育培训等行业的企业参与,提供了行政管理、销售客服、财务会计等类型的就业岗位。活动现场,工作人员向大家详细解读了最新的就业创业政策、社保政策,以及职业技能培训补贴等方面的内容,帮助求职者全面了解相关政策。求职者们与工作人员积极沟通交流,详细了解岗位信息、薪资待遇及发展前景。

接下来,局西社区将继续深化与各方合作,创新服务模式,积极构建更加完善的就业服务体系,搭建岗位供需对接交流平台,促进高质量就业。



为老党员送上书籍



送学上门 情暖老党员

本报讯(记者 段雨萌)为表达对辖区老党员的关爱,确保老党员学习教育不漏学、不缺课,近日,云冈区西花园街道槐园社区党支部开展了慰问老党员“送学上门”活动。

活动中,年轻党员们走进老党员的家中,走进他们的生活,聆听他们的故事,为老党员们送去书籍等慰问品,向他们传递党组织的关怀与温暖。同时,还和老党员们一起学习党的理论,把党的政策、党的声音传递到老党员身边。

“我身体不好,行动不便,不能到社区参加党员集中学习,社区专门上门给我送学习资料。我一定会多学、多看、多听,认真学习好思想,发挥党员的先锋作用。”一位老党员说道。

下一步,槐园社区将加强和老党员的沟通联系,帮助其解决生活中遇到的实际困难,继续为老党员开展上门送学、走访关爱等活动,让老党员及时汲取“新思想”、储备“正能量”,不断增强他们的归属感、幸福感。



交流读书心得

读书分享 激发阅读兴趣

本报讯(记者 郑林尚丽)近日,平城区多个社区通过开展不同形式的读书分享活动,激发辖区居民的阅读兴趣,提升全民阅读水平,共同营造浓厚的社区文化氛围。

在水泊寺街道重熙社区开展的读书会活动中,每个人都分享了自己所选书中的一段精彩篇章,大家共同探讨,精彩说辞和优秀书目频出,掌声不断。你朗读、我倾听,你分享、我提问,大家一起分享知识“大餐”,通过阅读来启迪智慧、提高素质,并交流分享阅读心得,活动现场其乐融融。

太和社区也开展了“共筑阅读同心

圆、浸润书香共成长”活动,老师为孩子们讲解了《红星照耀中国》,激起了孩子们的爱国热情。

新华街道局西社区联合局前社区共同开展了读书会主题活动,书籍种类涵盖了神话故事、古典文学、家庭教育、科普百科等。社区工作人员介绍了阅读的意义,鼓励大家多读书、读好书,养成读书的好习惯。居民们各自选择心仪的图书坐下来静静品读,然后还相互交流心得、分享体会,感受阅读的乐趣。居民王女士说:“参加这次读书会活动感觉特别有意义,现场读书氛围浓郁,提高了我的阅读兴趣,也充实了自己。”



兑换奖品展示。小区定期开展一次积分兑换,包含家政服务兑换券、振华货栈优惠券、餐饮优惠券等,激励党员积极参与小区建设。

本报记者 段雨萌

开展宣传活动 倡导文明乘梯

本报讯(记者 郑林)近日,平城区水泊寺街道恒大社区联合辖区物业开展了“电梯安全系万家、正确使用靠大家”主题活动,增强大家对特种设备安全知识的了解,进一步提高居民正确使用电梯的安全意识。

活动现场,社区工作人员向居民讲解了如何安全乘梯以及在乘梯时遇到突发情况操作自救方法、避险小常识、乘梯注意事项等知识,让居民掌握电梯运行的基本原理,了解乱按电梯按键等乘梯不规范行为的危险性,推动居民正确使用电梯。同时,物业人员向大家普及电动车停放、安全充电等知识,提醒大家勿在楼道里给电动车充电,不要在楼道、疏散通道、安全出口乱停乱放电动车和占用消防通道,引导居民在符合规定的集中充电装置处充电,不断提高居民的安全意识。

普及消防知识 提升安全意识

本报讯(记者 尚丽)近日,平城区永和社区和新泉东街社区开展了消防安全宣传活动,吸引了小区工作人员及居民热情参与。

永和社区活动采取“培训+模拟实战的形式”的方式,以生动的案例为切入点,深入浅出地讲解了火灾预防和发生紧急情况的应对措施等,着重讲解和演示了灭火器的常见种类,现场演示了使用方法,引导在场人员亲自体验,极大地提升了居民应对火灾的实战能力。居民谢玉兰在体验后激动地说:“今天学到了很多消防知识,特别是日常用火用电注意事项和火灾逃生技巧,非常实用,我还上手尝试了怎么使用灭火器,心里踏实多了。”

新泉东街社区联合消防部门给居民讲解生活中的火灾隐患及危害性、初期火灾扑救及逃生自救等方法,告知居民要定期对家中的燃气设备、家用电器、电器线路进行一次全面检查,及时更换老化设备、线路,消除家中存在的各类隐患,确保安全问题早谋划、早准备、早预防、早行动,进一步增强了广大居民的消防安全意识。